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Vamos dar início ao pequeno expediente, peço a secretária que faça a leitura da ata da sesão anterior. A ata

041/2022 A ata da sessão ordinária da Câmara Municipal de Vereadores da Lagoão, realizada no dia

dezenove de dezembro de dois mil e vinte e dois às dezoito horas, na sede municipal, situada na Rua Rodolfo

Stecker, número duzentos e quarenta e um, reunião presidida pelo presidente Jessé Jesus Dalberto, estando

presentes os seguintes vereadores Alessandro da Camargo, Antônio Moacir dos Santos, Jessé Jesus

Dalberto, Tiago Eduardo Mai Guarienti, Claudinei dos Santos Moura, da bancada do PDT, Hélio Danton

Martins, da bancada do MDB, Franciele Miller e Jailson Ferreira da Silva, da bancada do Progressista Júlio

Gonçalves dos Santos. Da bancada do PSDB. Também esteve presente a assessora jurídica Suzana

Rodrigues. Inicialmente o presidente. Com a proteção de Deus, deu início aos trabalhos pedindo a secretária

Márcia Martins de Almeida que fizesse a leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura da ata, foi colocada

em votação, sendo aprovada por unanimidade. Prosseguindo foi feita a leitura das indicações. Número zero

cinquenta, zero cinquenta e um e zero cinquenta e dois de autoria do vereador Jessé Jesus Dalberto Leitura

da moção de apoio de reconhecimento número zero zero dois barra dois mil e vinte e dois a Comissão

Organizadora Emancipatório do município de Lagoão. Leitura da pauta do dia Após deu se inicio ao grande

expediente leitura do projeto de lei número zero sessenta e seis barra dois mil e vinte e dois, que estima a

receita e fixa as despesas do município de Lagoão para o exercício financeiro de dois mil e vinte e três em

trinta e dois milhões seiscentos e setenta mil reais. Após a leitura, o projeto foi colocado em discussão e

votação, sendo aprovado por unanimidade leitura do Projeto de Lei do Legislativo número zero zero nove barra

dois mil vinte e dois, que dispõe sobre a denominação de logradouros públicos que passa a ser Rua e Odeta

Países de Oliveira Brito. Após a leitura, o projeto foi colocado em discussão e votação, sendo aprovado por

unanimidade. Logo após foi feita a leitura do requerimento da inscrição da chapa número zero zero um barra

dois mil e vinte e dois para a eleição da Mesa Diretora de dois mil e vinte e três, com a seguinte composição

Presidente Claudinei dos Santos Moura, vice-presidente Jessé Jesus Dalberto, primeiro secretário Antônio

Moacir Santos. Segundo secretário Júlio Gonçalves dos Santos, foram convidados o secretário da Saúde

Fábio Camargo e o de obras Alexandre Magno. Para fazer o escrutínio dos votos dos votos. A chapa foi eleita

por oito votos contra um em branco. Em seguida, o presente Jessé deu posse da nova Mesa Diretora, que

assume em primeiro de janeiro de dois mil e vinte e três. Prosseguindo, o presidente colocou a palavra

disposição aos demais colegas para as considerações finais, onde todos parabenizaram a nova Mesa Diretora

desejaram a todos um feliz Natal e próspero Ano Novo. Não havendo nada mais a tratar, o presidente deu por

encerrada a sessão na qual eu, na condição de secretário desta casa lavrei a presente ata da sessão ordinária

do dia treze, dois e dois mil e vinte e três o pequeno expediente Leitura da ata número zero quarenta e um

barra dois mil e vinte e dois Leitura da pauta Leitura da indicação número zero zero um barra dois mil e vinte e

três, de autoria do vereador Antônio Mostrada Santos Indicação número zero, número dois, de dois mil e vinte

e três, de autoria do vereador Antônio uma Defesa Santos Indicação número zero zero três para dois mil e

vinte e três, de autoria do vereador Antônio Lacerda Santos. Indicação número zero zero quatro barra dois mil

e vinte e três de autoria da vereadora Já Sejas Luis Alberto Indicação número zero zero cinco barra dois mil e

vinte e três de autoria da vereadora Sejas Luis Alberto Indicação número zero zero seis barra dois mil e treze,



de autoria dos vereadores necessárias nos Alberto Indicação número zero zero sete barra dois mil e treze, de

autoria dos vereadores Já seja dos Alberto Indicação número zero zero oito barra dois mil e vinte e três, de

autoria dos vereadores Estejam Luis Alberto Indicação número zero zero nove barra dois mil e vinte e treze, de

autoria da vereadora já seja dos Alberto Indicação número zero dez Vara dois mil e vinte e três de autoria do

vereador Já Sejas nos Alberto Indicação número zero onze barra dois mil e vinte e três, de autoria da

vereadora Já seja Luis Alberto Indicação número zero doze barra dois mil e treze Autoria do Vereador de

Assédios Luis Alberto Grande Expediente O Projeto de Lei número zero zero quatro barra dois mil vinte e três,

que autoriza o Executivo municipal a abrir crédito especial no valor de cento e cinquenta e nove mil quinhentos

e noventa e dois reais com dez centavos. O projeto de lei número zero zero cinco barras dois mil e vinte e três,

que autoriza a abrir crédito especial no valor de doze mil setecentos e doze reais, com trinta e cinco centavos

Projeto de Lei número zero zero seis barra dois mil e vinte e três, que autoriza o Executivo municipal a abrir

crédito especial no valor de trezentos e cinquenta e nove mil sessenta reais, e oitenta e oito centavos o projeto

de lei número zero zero sete para dois mil e vinte e três, que autoriza o Poder Executivo municipal a contratar

dois operador de máquinas e dá outras providências. Indicação número zero era um barra dois mil e vinte e

três. O vereador que esta subscreve vem através desta indicar ao chefe do Poder Executivo que seja feito o

patrolamento cascalhamento da estrada da comunidade da Linha Borges, que passa em frente à casa do

agricultor Jarbas de Melo, pois nestas estradas e cem trechos que apresentam dificuldades de tráfego. Lagoão

três de fevereiro de dois mil e vinte e três o vereador Antônio Lacerda Santos Indicação número zero zero dois

para dois mil e vinte e três. O vereador que esta subscreve vem através dessa indicar o chefe do Poder

Executivo que seja feito o patrulha patrolamento cascalhamento da Estrada da Comunidade de Vila Nova, haja

vista que os moradores da comunidade espera o melhoramento da estrada há vários dias, pois a mesma

apresenta trechos com muita dificuldade de trafegabilidade Lagoão, treze de fevereiro de dois mil e vinte e três

o Vereador Antônio Moacir dos Santos. Indicação número zero zero três barra dois mil e vinte e três. O

vereador que esta subscreve vem através desta indicar ao chefe do Poder Executivo que seja feito o

patrolamento cascalhamento da estrada da Comunidade de Coxilha Alegre, trecho que vai da casa do Senhor

Gilson Borges até a propriedade do Senhor Vida Lima, pois a última vez que foi feita melhorias nas estradas

dessa comunidade, este trecho ficou para trás e no entanto, apresenta grande dificuldade de tráfego, em

especial da veículos automotores de pequeno porte. Lagoão, treze de fevereiro de dois mil e vinte e três o

vereador Antônio Moacir dos Santos. Outro programa Indicação número zero zero quatro barra dois mil e vinte

e três. O vereador que esta subscrevem através dessa indicar ao chefe do poder Executivo municipal e a

Secretaria Municipal de Educação que estuda com suas equipes. A possibilidade de adequação do piso

nacional dos professores foi já existe a lei nacional ao sendo necessário apenas a adequação essa lei também

a correção de alguns pontos do plano de carreira dos professores e funcionários de escolas, pois essa classe

está com o salário defasado e necessita de uma correção Gente Lagoão, treze de fevereiro de dois mil e vinte

e três Vereadores de assédios dos Alberto Indicação número zero zero cinco para dois mil e vinte e três. O

vereador que esta subscreve vem através desta indicar ao chefe do poder Executivo municipal que estude

junto com o Departamento de Contabilidade da Prefeitura a possibilidade de colocar no próximo orçamento

vale refeição para professores e funcionários da Rede Municipal da Lagoa, contribuindo assim para o melhor

ressarcimento das mesmas águas. Três de fevereiro de dois mil e vinte e três vereadores a Sérgio Luis Alberto

a Secretaria Indicação número zero zero seis de dois mil e vinte e três. O vereador que esta subscreve vem

através dessa indicar ao chefe do poder executivo municipal que estude junto com o departamento da

Contabilidade da prefeitura a possibilidade de uma melhor melhoria no salário base dois mil horistas, pois em

comparação com outros municípios o salário base dessa classe abaixo, sendo que esse caso for concretizado.



Esse pedido será de grande valia para a classe dos motoristas Lagoão, treze de fevereiro de dois mil e vinte e

três vereadores assédios Luis Alberto da indicação Zeros era certo. Indicação número zero zero sete barra

dois mil e vinte e três. O vereador que esta subscreve vem através dessa indicar ao chefe do poder Executivo

municipal a Secretaria de Obras para Patrolamento Cascalhamento das estradas da comunidade, o Caçador,

para melhoramento do tráfego nas mesmas, pois as estradas da comunidade se encontram em estado

precário e necessitam de melhorias urgente. Lagoão, três de fevereiro de dois mil e vinte e três vereadores

Assédios os Alberto, a leitura da indicação. Indicação número zero zero oito barra dois mil e vinte e três. O

vereador que esta subscreve vem através dessa indicar ao chefe do Poder Executivo municipal e a Secretaria

de obras para patrolamento cascalhamento das estradas da comunidade da linha Camargo, para

melhoramento do tráfego nas mesmas, pois as estradas da comunidade se encontram em estado precário,

necessitam de melhorias urgente Lagoão, treze de fevereiro de dois mil e vinte e três Vereadores de assédios

os Alberto Indicação número zero zero nove barra dois mil e vinte e três. O vereador que esta subscrevem

através dessa indicar ao chefe do Poder Executivo municipal a Secretaria de Obras para Patrolamento

Cascalhamento das estradas da comunidade da Linha Borges, para melhoramento do tráfego nas mesmas,

pois as estradas da comunidade se encontram em estado precário, necessitam de melhorias urgente Lagoão,

três de fevereiro de dois mil e vinte e três Vereadores da SEJAS os Alberto, zero zero dez de dois Indicação

número zero dez barra, dois mil e vinte e três. O vereador que esta subscreve vem através dessa indicar ao

chefe do Poder Executivo municipal que seja orçado o valor para a construção de um poço artesiano com rede

de água na comunidade de posse do trigo, pois muitos moradores da comunidade sofrem com a falta de água

no verão. Isso acaba dificultando na qualidade de vida no trabalho dessas pessoas. sendo que esse poço

artesiano beneficiará mais de famílias da comunidade Lagoa em três de fevereiro de dois mil e vinte e três

vereadores de Sérgio Luis Alberto indica a seguir Educação Indicação número zero onze barra dois mil e vinte

e três. O vereador que esta subscreve vem através desta indicar ao chefe do Poder Executivo municipal que

seja o estado o valor para a construção de um poço artesiano com rede de água na comunidade da linha

Pessegueiro, pois muitos morador da comunidade sofrem com a falta de água no verão. Isso acaba

dificultando na qualidade de vida no trabalho dessas pessoas, sendo que esse poço artesiano beneficiará mais

de quinze famílias da comunidade Lagoão, treze de fevereiro de dois mil e vinte e três vereadores a sérios os

Alberto Indicação Indicação número zero doze para dois mil e vinte e três os vereadores que esta subscreve.

Metrô dessa indicar ao chefe do poder Executivo municipal que estuda a possibilidade, junto com sua

assessoria jurídica, do pagamento de um salário mínimo, com piso básico para as domésticas, merendeiras

serviços gerais da rede municipal, pois os mesmos funcionários o salário defasado, sendo o salário básico

abaixo de um salário mínimo porque não é permitido por lei, sendo que essa concretizada Esse ajuste vem a

corrigir. Uma falha para essa classe merece uma atenção especial, pois faz um trabalho, pois fazem um

trabalho muito importante nas escolas. Lagoão, dois de fevereiro de dois mil e vinte e três vereadores Sérgio,

Luis Alberto, A Palavra Racial. Conheça boa tarde, presidente do A Tarde. Colegas Era dois funcionários da

Casa Rainha na secretaria não comentar a respeito dessas indicações. Aqui acabei fazendo. Na verdade são

várias, é mais assim como vocês. Na verdade a gente passa e dois, três meses, aí meio longe das sessões, Aí

a gente acaba tendo mais em contato com o povo e a gente sempre vai cobria, conversando ao esperar que

voltavam para as sessões. Aí a gente faz essas indicações. Que o pedido documentado. A primeira a receber

esses pedidos de patrolamento, cascalhamento e caçador, minha bolsinha Camargo, pessoal das

comunidades pedir. E realmente na verdade a gente não sei por apenas três comunidades realmente está

precisando. Então a gente às vezes só pede fala a gente dá uma olhada, não é? Não é para tanto. Mas a

gente sabe que essa vez realmente esses três trechos, então realmente precisando, então a gente pede o



quanto antes não impede o Executivo da Secretaria de Obras. Mas a gente pena especial que seja escalado.

Como eu sempre digo já falei aqui na Câmara várias vezes se a gente, se for feita a estrada e não botar a brita

na estrada, é a primeira chuva forte que acontecer. Aí não adianta na volta, o Pedregulho tem que a CAS

calhar. Não adianta voltar a brita na estrada. Um pedido que eu sempre fácil, desconversa Licor, Prefeito

Centro-. Tem que botar Brito no Estado. Não adianta um pedido que a gente faz novamente a gente entender

essa carência dessas comunidades a respeito dos poços artesianos na sessão extraordinária. Vereador era,

até comentou a lidar de Rondinha, só pediu. Eu acho que teve a oportunidade a Porto Alegre e também vou

ser sempre fala também nada. Coxilha alega que só estão sempre comentando nesse pessoalmente. Schumi

perguntou me pedir para a gente fazer um pedido. A gente sabe que não era uma hora para outra. E se o

problema da água na verdade já vem se estendendo há anos, e nós vemos três anos de seca, então a coisa

complicada tanto na posse do trigo como os dois pedidos Meu aí, como na linha perseguiram. São duas

comunidades que hoje a prefeitura está levando água. Está levando a água com uma bomba e até pessoal.

Dap os bichos para ter uma ideia, Então imagine o quanto esta cidade dificuldade pessoal vai fazer, não fazer

esse pedido, ele sabe que não é da hora para outra, Tem que tem que haver um esforço. A gente recomenda

conversar com o prefeito, o secretário de Agricultura e havia um esforço para tentar perfurar e claro, primeiro

fazer orçar fazer um orçamento e colocar no orçamento para que aconteça esses poços artesianos a respeito

do piso nacional dos professores. Eu acho que talvez seja só Lagoão, não sei se tem algum outro município, a

nossa região, que não não se adequou. Então a gente sabe até que conversamos tempo ele novembro,

reforçando o pessoal da secretaria Educação que estava estudando, a gente pede novamente. A gente sabe

que é uma luta de todos vocês também, Todo mundo quer isso aí. Os professores, como eu sempre digo eles

trabalham com a nossa maior riqueza que nossos filhos. Então, a gente quer ver um salário bom salário digno

conforme as merece. E hoje é lei, tem o piso nacional e que é por merecimento deles. Respeito as

merendeiras também nas participam. Até a maioria de nós participou da reunião junto com elas. É uma forma

assim achar um meio legal. A gente não perde para que faça nada em público com as cores entre Comentei

que o prefeito não, não acho meio legal de um jeito aí e a gente sabe que elas estão, estão se mobilizando,

estão se movendo. A gente pensa que eles pensa com carinho a isto. Um jeito legal para que fosse uma

pessoa tem um salário básico abaixo de um salário mínimo. Os motoristas também. Até conversei com alguns

motoristas da saúde que me pediram para fazer essa indicação, e eles até comentário que existe um salário

básico dos motoristas, que é mil quinhentos e alguma coisa. E o nosso município está abaixo disso. Então, a

gente faz a indicação também, ver para porque procura uma ilegal. Se vê possa essa adequação seria muito

importante. Eventos Sabe o excelente serviço que esses motores expresso para nós E, por fim a respeito,

essa indicação do vale refeição pelo meu sexto ano como vereador sexto e sétimo ano Não sei. Como

vereador, eu já fiz seis vezes a simplificação, e a gente vai continuar fazendo. É uma luta, a gente sabe que

outros vereadores também, não sempre olhando por isso, aí é um sonho da gente. Assim que se fosse

adequado eu pego exemplo nosso aqui da Câmara de Vereadores. Em dois mil e dezessete, quando fui

presidente, nós colocamos no orçamento. Em dois mil e dezoito, quando o vereador Tiago foi presidente, foi

colocado em prática, foi colocado refeição. Pede, assim que estuda a possibilidade de uma coisa que não é de

uma hora para outra também. Tem que se colocar no orçamento, mas tem que ter a ver o primeiro passo. Eu

acho que nós, como vereadores, aí a gente pode pedir. Pode conversar, pode fazer uma força, porque como

eu, sempre digo os funcionários públicos é que move. O nosso município não é vereador, não é prefeito, não é

vice secretário, eles que fazem funcionar. Então eles merece. De repente se vale refeição. Aí eu pego, a

exemplo dos trabalhadores, serviços gerais merendeira, poderia ser duzentos e vale refeição, mas seria um

dinheiro muito bem. A gente novamente estão pedindo Aí vamos estar tocando e nos outros foi preciso um



pedido e nove, quem sabe um dia sai. É um sonho nosso, muito obrigado a fazer E lá, boas vindas também, os

funcionários desta Casa, que esse ano seja cheio de conquistas aqui, para o nosso povo, em especial aqueles

que nesse momento, ela preocupado com sua sabe, está lá preocupado com a falta de água, está lá,

preocupado com a saúde de seus familiares. É isso que o evento? Obrigado. Boa tarde, a todos os que estão

nos assistindo. Queria comentar sobre as estrada, um pouco que temos bastante amigo prefeito. Ela alugou a

máquina, agradecer, muito mais que entrou de acordo para fazer nossas estradas. Ficou só o gás em fazer e

com meu colega recebe. Estava falando da Itália das estradas colocar cascalho com essa chuva abençoada

que vem. Onde tem o cais caio, uma boa estrada ou não tem água? Eu queria agradecer muito, prefiro e o

mais fazê la. Então no pequeno expediente era isso não passar o grande expediente. Zero zero. Fato de dois o

projeto de lei número zero zero quatro para dois mil e vinte e três Mensagem justificativa número zero zero

quatro barra dois mil e vinte e três pagam vinte e seis de janeiro de dois mil e vinte e três assunto encaminha

projeto de lei, justifica Excelentíssimo presidente e demais vereadores cumprimentando Vossa Excelência,

estamos encaminhando a essa Igreja a Câmara Municipal de Vereadores. Foi incluso o projeto de lei que

autoriza a abrir crédito especial no Orçamento corrente no valor de cento e cinquenta e nove mil quinhentos e

noventa e dois reais e dez centavos na Secretaria da Assistência Social para dar suporte à realização de

despesas de consumo, os serviços de terceiros e benefícios. Eventuais assistenciais para crianças, jovens e

idosos é falecidos, conforme cadastros nos programas da Assistência social, esperando contar com a

apreciação de vossas excelências para o referido projeto. Aproveitamos a oportunidade para reiterar nos aos

protestos de elevada estima e consideração. Sirano da CAMARGO Prefeito Municipal faça feira O projeto em

discussão foi quando que sentado ao contrário. Aprovado projeto o projeto de lei número zero zero cinco

Barras dois mil e vinte e três Mensagem justificativa número zero zero cinco barra dois mil e vinte e três João,

vinte e seis de janeiro de dois mil e vinte e três assunto encaminha projeto de lei, justifica Excelentíssimo

Presidente e demais vereadores cumprimentando vossa Excelência, estamos encaminhando a esta Igreja

Câmara Municipal de Vereadores LUIS o projeto de lei que autoriza a abrir crédito especial no orçamento

corrente valor de doze mil setecentos e doze reais, com trinta e cinco centavos, para dar suporte as despesas

complementares de reajuste na construção do ginásio de esportes com quadra poliesportiva, com recursos da

contrapartida municipal, esperando contar com apreciação de Vossa Excelência para o referido projeto.

Aproveitamos a oportunidade para reiterar termos os protestos de elevada estima e consideração. Ciranda

Camargo Prefeito municipal Projeto está em discussão ali. Na verdade, não fala bem especificado que nesse

ano, por exemplo, só não fala o específico, mas de acordo com colocar em votação quem for favorável, o

destaque foi o contrário, que se eleva. Projeto aprovado também zero ver Sei Projeto de lei número zero zero

seis barra dois mil e vinte e três mensagens Justificativa número zero zero seis barra dois mil e vinte e três

Lagoa vinte e seis de janeiro de dois mil e vinte e seis. Assunto encaminha projeto de lei, justifica

Excelentíssimo presidente e demais vereadores cumprimentando Vossa Excelência. Estamos encaminhando a

esta Igreja Câmara Municipal de Vereadores Foi incluso o projeto de lei que autoriza o Executivo Municipal

abre crédito especial no Orçamento corrente no valor de trezentos e cinquenta e nove mil, com sessenta reais

e oitenta e oito centavos. Solicitamos a aprovação do referido projeto de lei para dar suporte as despesas da

Secretaria de Obras para a construção do Centro Esportivo Municipal da Lagoa, na localidade da Vila Nova,

com recursos do Ministério da Cidadania, no valor de trezentos e trinta e quatro mil e duzentos e cinquenta

reais também ser é utilizado, a título de contrapartida no valor de vinte e quatro mil oitocentos e dez reais, com

oitenta e oito centavos, esperando contar com a apreciação das vossas Excelências para o referido projeto.

Aproveitamos a oportunidade para reiterar nos aos protestos de elevada estima e consideração. Ciranda

Camargo Prefeito Municipal Projeto O projeto do campo Campo Futebol lá em cima uma situação devem ser



de Silva não está aqui quanto é o valor da contrapartida quatro vinte e quatro, De acordo pronúncia quando

colocar em votação que agora como está? Em quem foi o contrário? Se elevado o projeto está aprovado por

unanimidade Secretaria passa bem, governei zero sete o projeto de lei número zero sete barra dois mil e vinte

e três mensagens Justificativa número zero zero sete barra dois mil e vinte e três Lagoa um primeiro de

fevereiro de dois mil e vinte e três assunto encaminha projeto de lei, justifica Excelentíssimo presidente e

demais vereadores cumprimentando vossa Excelência, Estamos encaminhando a essa Igreja a Câmara

Municipal de Vereadores. Foi incluso o projeto de lei que autores diz o Executivo municipal a contratar

temporariamente, em caráter emergencial, por excepcional interesse público, mediante processo seletivo.

Dois. Operador da máquina a contratação pelo prazo de até seis meses, prorrogável por igual período,

esperando contar com a prestação de vossas excelências para o referido projeto. Aproveitamos a

oportunidade para reiterar nos os protestos de elevada estima e consideração Sirano da Camargo Prefeito

Municipal O projeto ainda presidente sua cidade fechada, Charles Projeto para a próxima sessão. Assim

coloca em votação colocar em votação. Coloque uma situação, fica pedido pedido de vista, só fazer um

comentário breve acima passada, mas a programa Lina para contratar você sabe o que a gente está vendo?

Já está cabendo novamente um concurso, porque vários cargos aí é outro lado na Assunção precisa está

cabendo. De repente, tem uma coisa que a gente não conversado com o prefeito. Só aqui. O concurso da

moeda única não com certeza tem contrato. Aí não, não é com certeza tem que tem que contratar precisa. Não

é um pensamento eu que já está cabendo um concurso para algumas funções até o circo. Exemplo o próprio

médico. Eu acho que nós fique de abrir vagas para que ter um concurso, mas conseguiu limpa. Mas tem que

abrir. Tem que abrir uma hora difícil? Não. A gente sabe que ele não tem muito interesse. Mas uma hora

dessas, pois é, mas quem sabe, não. No entanto, a Baixada pela então era dos trabalhos passar a palavra

vereadores. Infância custa comunidade a fonte citada, Boa noite, presidente da noite, colegas, vereadores,

assessor, Alencar que está acompanhando, visitando a casa. Quero fazer um agradecimento. Nós já tenho só

pedir a segunda via desse de vez em quando. Quer agradecer o prefeito Sirano para atender um pedido que

eu fiz para ele, desde o final do ano, eu tinha conversado com ele para fazer as estradas do Alto da Serra. No

dia de hoje, foi concluído até na divisa lá Estado geral. Ele me confirmou na semana que vem vai fazer a linha

Borges e a minha Camargo agradece a ele funcionários ali os os operadores também, que faz um excelente

trabalho, os motoristas e agradecer, então essa pedir, Tem que agradecer também. Quero também agradecer

a Deus por essa chuva que pensava que caiu na nossa região. Na verdade, foi meio genética por toda a região

e também dizer que é comandado alto da Serra na tarde de quinta feira solicitando que a prefeitura levasse a

água para lá, que também não tinha os moradores estavam sem água. Até quero só para fazer uma reunião lá

para nós fazer um pedido, um posto também na comunidade Lagoa Seca. Posso que tem lá já não está sendo

mais suficiente para abastecer a comunidade ali acaba, a gente já sabe que tem um poço a quem está

buscando também. Agora que ele pudesse Engatamos Adjunta. Agora, essa situação de emergência para ver

se conseguimos saber para nós concluiu que ele possua que está perfurado já há mais de dez anos para fazer

a análise para ir ao posto. Está entupido? Não, mas dizer quem está perdendo está junto com o prefeito, ele e

os colegas vereadores, Não, Então, quando Jaílson, que ela da comunidade em que pode, poder mais se

agarrar, se procurar esses recursos para nós vamos dizer mais alguma coisa. Comunidade nossa, mais muito

obrigado e uma boa semana a todos! Obrigado. Cumprimentar o presidente, cumprimentar o presidente do

cumprimento dos demais vereadores, funcionária da casa, secretário, quero boa vinda ao nosso trabalho e

comecemos na primeira sessão ordinária. E o ano quero desejar uma bom ano os colegas pessoal da casa e

que estão nos assistindo dia vinte e três de janeiro mandou mensagem para o deputado Giovani Cherini sobre

Poços, artesianos disse que primeiro eles estão entrando agora Vão ver conforme esta os orçamentos, coisa



ali para ver. Qual a destinação desses recursos para essa área, mas uma grande coisa que é feito no

município. Já aconteceu várias vezes que a gente tem que ter um detalhe muito grande sobre o poço

artesiano. Não adianta, só abriu postos, vão lá, vão a abrir um posto à prefeitura. Às vezes não tem como fazer

a rede de água, mas não consegue atender o município com as retroescavadeiras e não consegue fazer a

rede de água às vezes o posto se termina se desmanchando lá de anos, porque a prefeitura não tem, tem que

ver com o prefeito um meio de contratar uma empresa particular para fazer esse meio campo, fazer a perfurar

o poço e a prefeitura entrar com com a contra partida ali e pagar uma empresa particular para chegar àquela

comunidade, abre Valeta. Colocar os canos, fechar e deixar acessível por O pessoal está lá, água nas suas

casas, porque já ali na Vila Nova teve um posto que já fundou em você. Não tive a alegria porque ficou anos

sem ter respaldo da prefeitura para fazer a remediar. O problema não é abrir o posto. O problema é fazer a

rede de água e fazer uma rede de água na comunidade. Às vezes, demora muito tempo e a prefeitura não tem

suporte de maquinário para ver se destinar trinta dias dentro da comunidade para fazer o Julião, o Julian.

Testemunhas Júlio, Agora colocar uma água ali na sua comunidade na reunião. Ele ajudou ali o pessoal e leva

dias. Isso aí as máquinas preparada e afeta outros lados na agricultura. Onde podia estar hoje abrindo a água

para bebedouros para criação Armando Estrada então esse fato de poços artesianos, o prefeito tinha que fazer

uma contrapartida. Vê uma empresa particular que tem aqui no água, tem a empresa, tem o Rafael, ele pode

ter uma retroescavadeira, ele pode, ele pode entrar numa licitação aí na prefeitura e trabalhar para fazer uma

rede de água. Então essa máquina será destinada para aquela comunidade, lá fazer de água e ficar pronto.

Isso que é o detalhe E vamos aguardar. E agora o o governo do Estado aceitou. Lagoão, aí aceitou o pedido

do que o lago botou situação de emergência também. O governo do Estado acatou o pedido da prefeitura e

vamos ver o que o governo estadual vai mandar para nós aí para a melhoria dessa sua parte. E nós aqui os

vereadores têm um período e para a comunidade sempre bocejando aqui o máximo que a gente pode com os

deputados Edinho e sempre também o bem atendida, aquela água. E se Deus quiser ir, nós vamos começar a

regularizar essas água e do pessoal aí E junto com o Governo do Estado e governo federal pode ser que

venha recurso bastante ainda se esse fato da emergência. Muito obrigado, Presidente! Primeiramente, boa

tarde a todos os colegas, nossa colega vereadora mais bíblico Elias, que está aí nós prestigiando a funcionária

da casa e pegou um gancho seu aéreo e o colega Hélio Thiago sobre essas águas. No ano passado a gente

fez um pedido, tenta mais uma vez foi melhor ainda, não deu certo e hoje acredito que vida. Mas aí, como o

governo estadual destino de membros do grupo dos quinze, foi votar na vaga onde foi drenado, deslocação da

máquina, Barretos para fazer, foi condenado a doze. Você tinha baixa na água, a gente vai fazendo aquilo que

podem mais necessário mesmo. Seria se posso dizer, mas é como os colegas falaram, Eu não adianta fazer

um posto cada vez a água, a mesma coisa que o pessoal está adianta o lucro da prata. Eu acho que tem que

fazer, canalizar, fazer, leva, Ele pede mais para analisar, a gente pode chegar e falar da administração, então

a gente pode fazer isso aí. Muito obrigado e boa ainda. Todo o bom para todos levam só para lhe mostrar

justificar ao os pedidos que eu fiz as indicações. Já havia falado com o secretário de Obras e até mesmo com

o prefeito, mas a gente entende, mas argumentar e a gente entendeu. E antes esse período Lagoão

praticamente quarenta e cinco dias tinha regiões, quarenta e cinco dias. Não chovia, entram, então patrolar

pneu. O vereador Claudinei falou aqui, chovia. Se fizesse uma estrada bem feita e dá problema. Tinha que

voltar lá novamente. Então estava porque eles me falaram que aguardar a chuva. E hoje, graças a Deus

choveu para depois aí fazer o melhoramento dessas estradas que a gente solicitou. A tambem vereador Tiago.

Uma notícia boa que saiu aí quem acompanha os meios de comunicação a recriação novamente na Funasa. A

Funasa é um órgão do governo, colegas, vereadores, que é responsável por isso e por água também e nos

últimos quatro anos praticamente não funcionou a praticamente ou não funcionam, só tinha funcionário mais o



orçamento era só para cobrir praticamente o pagamento da folha de pagamento desses funcionários, porque

não funcionou deixar claro que os colegas e agora pode verificar Com certeza. O município de Lagoa perdeu

quinhentos mil reais, nesses quatro anos ainda quinhentos mil reais. Com o projeto aprovado, o município

gastou para fazer o projeto. Esse dinheiro tinha, estava lá desde dois mil e dezanove, dois mil e dezoito e nos

quatro anos como a Funasa não não funcionou, venceu cinco anos. Lagoa perdeu quinhentos mil reais de uma

emenda parlamentar do deputado Assis Perondi Quando ele era deputado, esteve aqui em Lagoa. Nós

solicitamos quinhentos mil reais vereadores para a construção da rede de água da Coxilha Alegre e do

Caçador. Nós acabamos perdendo, e agora que eu cheguei à conclusão que realmente foi. Porque a Funasa

não funcionou nesses últimos quatro anos, para nossa felicidade. Ontem, ainda escutei porque acompanho

muito o noticiário a nível federal, regional, também estadual. Ontem escutei que a Funasa vai ser recriada, ou

seja, ela vai passar a funcionar porque, entre aspas, entrelinhas. Nesses quatro anos ela não funcionou. Tanto

é que às vezes, uma vez que foi junto com o prefeito de Porto Alegre, nós vamos no escritório em Porto

Alegre, Só dizer que não sabia de nada. Só não sabia de nada e nunca vi uma resposta. Então, vamos

aguardar. Vamos esperar que funciona esse órgão do governo federal para que nós possamos buscar sim,

com projetos e recursos para a construção de água no nosso município porque há outros senhores, nós o

poder público tem que começar a pensar nisso porque esta não será a última interpéries do tempo desse

dessa década, por exemplo. Temos que estar preocupado e atento. Isso poderia dizer senhor, obrigado, Então

era esses nossos trabalhos de hoje em nome de Deus, declara. Encerrada a sessão


